

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 05.06.2025 г. № 2039-пм

г. Магадан

О внесении изменений в положение о межведомственной комиссии по сносу зеленых насаждений на территории муниципального образования «Город Магадан»

В целях совершенствования муниципального правового акта муниципального образования «Город Магадан», руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана **постановляет**:

- 1. Внести следующие изменения в положение о межведомственной комиссии по сносу зеленых насаждений на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденное постановлением мэрии города Магадана от 20.11.2019 № 3795:
- 1.1. В пункте 2.5 раздела II «Организация работы и полномочия комиссии» «рассчитывает восстановительной слова размер компенсационной стоимости соответствии c методикой В восстановительной стоимости при сносе зеленых насаждений и размере компенсационной стоимости при незаконном сносе зеленых насаждений на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденной постановлением мэрии города Магадана от 25.06.2020 № 1715.» заменить словами «рассчитывает размер восстановительной стоимости за вырубку зеленых насаждений в соответствии с постановлениями мэра города Магадана от 24.03.2008 № 598 «О ставках платы за единицу объема и за площади лесного участка, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Магадан», в целях его аренды и за единицу объема древесины, заготавливаемой на землях,

находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Магадан», Правительства Российской Федерации от 22.05.2007 № 310 «О ставках платы за единицу объема лесных ресурсов и ставках платы за единицу площади лесного участка, находящегося в федеральной собственности», Правительства Российской Федерации от 29.12.2018 № 1730 «Об утверждении особенностей возмещения вреда, причиненного лесам и находящимся в них природным объектам вследствие нарушения лесного законодательства.».

- 1.2. В пункте 2.8 раздела II «Организация работы и полномочия комиссии» слова «строительства, архитектуры, технического и экологического контроля» заменить словами «жилищно-коммунального хозяйства и коммунальной инфраструктуры».
- 1.3. Таблицу в приложении № 2 «Состав комиссии по сносу зеленых насаждений» изложить в следующей редакции:

«	Председатель комиссии:	заместитель руководителя департамента жилищно-коммунального хозяйства и коммунальной инфраструктуры мэрии города Магадана		
	Заместитель председателя комиссии:	заместитель директора МКУ города Магадана «Комбинат зеленого хозяйства»		
	Секретарь комиссии:	специалист департамента жилищно-коммунального хозяйства и коммунальной инфраструктуры мэрии города Магадана		
	Члены комиссии:	представитель МБУ «Магаданский городской лесхоз» (по согласованию)		
		представитель управления административнотехнического контроля мэрии города Магадана (по согласованию)		
		представитель Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Магаданской области (по согласованию)		

1.4. Таблицу в приложении № 3 «Состав комиссии по сносу зеленых насаждений» изложить в следующей редакции:

«	Председатель	заместитель	руководителя	департаме	нта жилищно-	
	комиссии:	коммунально	го хозяйств	а и	коммунальной	
		инфраструктуры мэрии города Магадана;				

Заместитель председателя комиссии:	заместитель директора МКУ города Магадана «Комбинат зеленого хозяйства»;				
Секретарь комиссии: специалист департамента жилищно-комм хозяйства и коммунальной инфраструкту города Магадана;					
Члены комиссии:	представитель МБУ «Магаданский городской лесхоз»; представитель управления административно- технического контроля мэрии города Магадана;				
	представитель Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Магаданской области.				

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации и размещению на официальном сайте мэрии города Магадана в сети Интернет.

И.о. главы муниципального образования «Город Магадан», мэра города Магадана

А. Малашевский